Allitsunk az ABC haromszog B cstucsaban merdlegest a BC oldalegyenesre, és vegyiik fel ezen a merélegesen a D
pontot ugy, hogy A és D a BC-nek ugyanazon az oldalan legyen, és BD = 2m, teljesiiljon. Jeloljik BD felez6pontjat
F-fel.

Ekkor FA || BC, tehat az FAB és a FAD haromszogek egybevagoak, vagyis AD = ¢. A DBC derékszogi
haromszogben Pitagorasz tétele szerint:

a® + (2m,)* = DC?.
De DC < DA+ AC = c+ b, ezért,
a® +4m?2 < (b +c)?.

Ezzel a feladat allitasat belattuk.

Szabo Jdcint (Gyo6r, Révai M. Gimn., I. o. t.)

Megjegyzés. A megoldéasbol latszik, hogy egyenlség pontosan akkor van, ha A rajta van a DC egyenesen, vagyis
ha az ABC haromszog egyenld szara (b = c).



